Пакет документов для ООО:
· Копия свидетельства о регистрации юридического лица (для юридических лиц, зарегистрированных до 01.07.2002г. — копия свидетельства о внесении записи в ЕГРЮЛ).
· Копия свидетельства о постановке на учет в налоговой инспекции
· Копия Устава контрагента (Полная копия Устава контрагента).
· [bookmark: _GoBack]Документ, определяющий полномочия лица, подписывающего договор и представляющего интересы компании-поставщика (приказ о назначении, решение собрания акционеров, доверенность на представление интересов и подписание документов).
· Первый лист декларации НДС с отметкой налогового органа, либо отчет о подаче декларации в электронном виде, либо письмо на бланке компании с уведомлением о том, что компания является плательщиком НДС.
· Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц со сроком действия не позднее трех месяцев с даты заключения договора.
· Копия договора аренды склада и/или офиса.

Пакет документов для ИП:
· Свидетельство о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя;
· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;
· Паспорт;
· Выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученная контрагентом в государственном регистрирующем органе, но не ранее 30 дней до момента предоставления в отдел юридической службы.
· Первый лист декларации НДС с отметкой налогового органа, Либо отчет о подаче декларации в электронном виде, либо письмо на бланке компании с уведомлением о том, что компания является плательщиком НДС.
· Копия договора аренды склада и/или офиса.

